

拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息，下面介绍产业与资本为什么扎堆元宇宙，以及元宇宙可能产生的商业价值，选择可以为您随时随地解决玩币中所遇到的各种问题，让你不再为职称评级繁琐事务而烦恼。

我认为这极有可能是资本炒作，因为元宇宙的背后是资本的力量。对于我们来说，元宇宙的确是一个陌生的领域，而且我们也无法全面了解这一领域。因为我们既不懂得该如何操作，而且也不能更加全面地设想该领域的发展前景。

的确有很多大型公司投入更多的资金发展元宇宙，并且也能够不断提高元宇宙的热度，比如扎克伯格旗下的公司。但我们在不了解情况的情形下，不应该盲目投资。人民日报评论理性看待元宇宙热潮，究竟是资本炒作还是新赛道？我认为是资本炒作，之所以这么认为的原因有三个：

一、投资者一直在背后操纵这一领域。

我的确认为这不是一个全新的赛道，而且也不认可该领域的发展潜力，因为我一直坚定地认为这是投资者设置的陷阱。元宇宙的突然大火的确让人始料不及，而且其热度在不断升高。而正是因为这一发展趋势越来越猛烈，所以其背后才有资本的炒作。

二、这一领域的发展前景暂不可知。

我的确能够更加客观中立地看待该领域，并且也能够在了了解现状的情形下进行分析。虽然元宇宙的发展能够给我们带来更好的生活，而且可能会促进全球发展水平的提高，但是该领域的发展前景仍然是未知的。因此我认为元宇宙的发展风险太大，而且会持续受到资本家的操纵。

三、该领域的逐利者太多。

很多公司之所以会投资该领域，就是因为企业想要占领先机，并且希望能够进一步提高该领域的价值。他们不仅投入了更多的资金，而且也花费了更多的人力和物力。这也就意味着他们需要进一步推动该领域的快速发展，而且也需要吸引更多的人。他们是逐利者，所以他们会恶意抬高该领域的表面价值和吸引力。

以上就是我的看法。

最近最热门的“元宇宙”概念，其实也根本没大家想的那么高大上。我们普通人所理解的“元宇宙”，可能是黑客帝国那种脑机接入，可以完全近乎真实的虚拟世界。但这属于人类现今科学还远没办法达到水平。

所以，现在资本炒作的元宇宙概念，其实只是把游戏产业、电子竞技、AR/VR、虚拟社交、线上线下互动，等本来已经在发展的诸多产业和概念，通过元宇宙这个看起来高大上的概念包装一下，就给人感觉我们一下子要掌控全宇宙了，这就有点离谱了。其实说白了，只是资本为了炒作，旧瓶装新瓶罢了。了，本来互联网就是营造一个虚拟世界，并且这些年关于线上线下关联互动也不是啥新鲜事。所谓元宇宙就是互联网本身，现在只是换了一个更加高大上的名字而已。

我们所处的现实宇宙据说是由“奇点”大爆炸而形成，“奇点”也是经过孕育而成，元宇宙概念也不是就突然形成了。元宇宙的思想源头是美国数学家和计算机专家弗诺·文奇教授，在其1981年出版的小说《真名实姓》中，创造性地构思了一个通过脑机接口进入并获得感官体验的虚拟世界，当时看来匪夷所思的科幻设想。

在40年后的今天已经有了一丝实现的可能。现在热炒元宇宙概念，是因为形成元宇宙的“奇点”已孕育完成。请注意，这里的“奇点”是个时间概念。从现在开始到未来的一段时间。这个“奇点”就会爆炸，形成元宇宙，具体体现在将大数据、区块链、物联网、云计算、6G等充分利用起来，并推动虚拟与现实世界的深度融合。这样说起来太抽象了是不是？

那我们举个例子来讲。未来，一个农民拿出了10亩地，在网络上创建了一个虚拟农场，租给了有兴趣种地而没有田地的人，农民在这10亩地安装了全景式网络互联交互设备，并提供可以有网络操控的全自动机械化耕种设备。租地的人带着沉浸式头盔，用虚拟的影像站在租来的土地里，感受着田野间吹来的风，还能闻到农家肥散发出的气味，指挥着自动化机械来种地。在这里，农民提供的土地和设备就是现实世界，租地的人带着沉浸式头盔感受着由大数据、云计算、6G、物联网带来的虚拟感受在种地，并在现实世界中收获农作物。是不是很简单？

至于国内外的高科技公司纷纷布局元宇宙，自然是不想错过这次财富浪潮，未来的世界500强之中必会有经营“元宇宙”概念的公司，也许未来的世界首富、次富、次次富都会来自于经营“元宇宙”概念的公司。站在风口，猪都能飞起来。有野心、有想法的科技公司不会在岸边看着汹涌的财富浪潮而无动于衷，那样会被其他站在“元宇宙”财富浪潮顶端的公司彻底拍死。

一、缘起

“元宇宙”概念源自美国作家Neal Stephenson在1992年出版的科幻小说《雪崩》（Snow Crash）。小说中构建了一个真人可以生活和社交，并且与现实世界平行的共享虚拟世界。元宇宙这个概念再度被炒热，缘起Facebook（脸书）改名。Facebook改名成Meta公司，宣布自己要专注于转向以虚拟现实为主的新兴计算平台。

二、什么是“元宇宙”？

元宇宙：一个平行于现实世界、又独立于现实世界的虚拟空间，是映射现实世界的在线虚拟世界，是越来越真实的数字虚拟世界。

也就是说，“元宇宙”和我们现在的宇宙是共存的，二者没有边界。这样，世界上每个人都有两个身份，一个是现实的，一个是虚拟的。这两个身份有时可以合二为一，有时也可以分开单独行动。

三、“元宇宙”中真实的我和现实的我

那个真实的我，正在新加坡出差，每天都要吃泡面，过得非常不爽。于是我安排“元宇宙”中那个虚拟的我，飞来新加坡，替我每天吃泡面、喝咖啡。而现实中的我，就回国内吃火锅、喝啤酒、打麻将。再比如我们谈个“元宇宙”的女朋友？那是一种什么样的体验。我们可以再想象一下，如果去元宇宙的KTV，会是一种什么样的景象？一定很好看。

元宇宙Metaverse，一个平行于现实世界，又独立于现实世界的虚拟空间，一个具体化的互联网。它就像《头号玩家》中的绿洲，有独立而完整的价值取向和秩序，有自运行的内在经济规则，人们通过XR进入这个世界，过着不一样的人生。

2021年被称为元宇宙的元年，构建元宇宙的技术集群也在日趋成熟，随着通信技术进入5G/6G时代，算力技术，人工智能技术，电子游戏技术，显示技术（XR）等技术的发展，让构建一个与传统物理世界平行的全息数字世界成为了可能。区块链技术通过智能合约去中心化的清结算平台和价值传递机制，保障了元宇宙拥有稳定，高效，透明的经济系统。元宇宙已经被投资界认为是宏大而前景广阔的投资主题，成为了数字经济创新和产业链的新疆域。

游戏与现实的边界正在变得模糊，元宇宙不仅仅是游戏，它是人类社会向数字空间拓展的新路径。它甚至于大航海时代，工业革命时代，宇航时代一样是具有历史意义的新时代。

关于产业与资本为什么扎堆元宇宙和元宇宙可能产生的商业价值的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。